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Ata da quinquagésima nona sessão ordinária da câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de

Sergipe, realizada aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco

(2025), às 17 hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua João Ribeiro ne36, com a

presidência do Vereador Antônio Davi RoCha dos SantOS, estando presentes no recinto desta

casa os sêguintes Vêreadores:Andre LemOS Ferreira, Barbara Machado da Silva, Cristiano

cardoso de oliveira, , Joselito FerÍeira dos santos, José Paulo de Lima Filho, Marcos Ferreira

dos Santos e Vanessa Santos Lopes Martins,, Deixando a justificativa doa Vereadora: lasmtnt

dos Santos Silva. O senhor Presidente registrou em maioria legal a presença dos demais

Vereadores.Em seguida, declarou aberta a primeira sessão do dia de hoje. Pequeno

Expediente. Leitura da ata da sessão anterior, sendo aprovada por todos os presentes. Grande

Expediente. Lêitura des matérias, INDIcAçÃo NeoT dê autoria do vereador Joselito, solicita a

vossa excelência, que seja submetida a presentê indicação, indica ao Poder executivo, a

instalação de um vestiário no campo municipal de Brejo grande com banheiros e espaços para

atletas vestir seus uniformes. INDICAÇÂÕ Ng08, de autoria do vereador ioselito, solicita a vossa

excelência, que seja submetida a presente indicação, indica ao poder executivo, a instalação de

placas de sinalização para indicar a presênça de quebra- molas nas ruas do municÍpio.

INDICAçÃO NeOg de autoria do vereador joselito. Solicita a vossa excelência que sêjâ submetidâ

a prêsentê indicação, indica ao poder executivo, â instalação de placas de identificação de ruas

na sede do município. passou para Ordem do dia, em seguida foi anunciada a fase da

Explicação pessoal. Facultada a palavra, fez o uso da palavra o vereador .ioselito, inicia sua

falação cumprimentando a todos, agradece todos por votarem na indicação, e diz que é para o

bem do município. Fez o uso da palavra o vereador Jose Paulo, inicia sua falação

cumprimentando a todos, e diz também que fez uma indicação sobre o campo e so falta

colocar. Fez o uso da palavra a vereadora Barbara, pede licença pra fazer o uso da palavra

sentada, cumprimenta todos desta casa, e diz que as indicações passadas começou a colocar

umas regras que ficaram no passado, fala também que não só o vereador jota como todos os

outros vereadores querêm um vestiário naquele campo, e espera que o prefeito possa olhar

com carinho, pois, faz o bem para o povo. Fez o uso da palavra o vereador Cristiano, inicia sua

falação cumprimentando a todos, explicou que a indicação quê o vereedor Jose Paulo fez, não

foi passada para votação, pois ele ainda tinha mandado fazêr, então a do vêreador joselito

ainda esta na frente, parabeniza também o vereador pela indicação e diz que é muito

importante, porque não é justo a pessoa estar em uma partida de futebol e as vezês está com

seus filhos e filhas ou esposa, e um jogador chegar, tirar o short e ficar de cueca, até porque

não está na praía. Logo após o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a presente sessão ordinária do dia de hoje. sala das sessôes da câmara Municipal de

Brejo Grande aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano em curso. Eu Maria Luize

oliveira Lima Redetora da câmara Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata, que

lido e achado conforme, vaidevidamente assinada.

Antônio Davi Rocha dos Santos
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